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  نشان دهیدها به کمک نظریه ماندهب( 
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  نتیجه قسمت الف و ب نشان دهیدبه کمک ب( 
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یعنی  به کمک تابع گرین نوار نامحدود نتیجه بالا را (پ
   

   





















yy
b

xx
b

yy
b

xx
bG






coscosh

coscosh

ln
4

1
 

 بدست آورید.
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تابع گرین را برای ناحیه قطاعی نامحدود الف(   -2 0  0و r  :به صورت قطبی و بشکل زیر بدست آورید 
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 همچنین نشان دهید که:ب( 
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 و نیز
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ز اه لاپلاس در فضای بین دو صفحه گرین معادلرا در نظر میگیریم. تابع   y = aو  y = 0دو صفحه نامحدود رسانای  -3

 شودمعادله زیر استخراج می
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 بدست آورید.زیر به صورت سری نامحدود الف( تابع گرین را 
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 توان به صورت زیر در آورد:را می نشان دهید که سری حاصلب( 
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 ( به کمک روشshielded Microstripمی خواهیم یک کران بالا برای امپدانس مشخصه یک ریزنوار حفاظ شده ) -1
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 که در آن:
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